

Dagsorden Fællesbestyrelsesmøde

Onsdag d.23.3.2022

Kl. 19.00-19.30 Børnehaven mødes alene

Kl.19.30-21.30 Fælles

Referent: Sofie

Afbud: Tina W, Fie, Jesper, Tina, Mille, Carina, Rikke, Sanne

Dagsorden	Referat
Børnehaven mødes alene fra 19.00-19.30 Punkt 1. GUF på forældremøde Ansættelse af pædagogisk assistent/medhjælper Princip for åbent dagtilbud Link (udsættes)	<p><i>GUF vil gerne på besøg på forældremøder og slå et slag for at få flere frivillige i foreningen.</i></p> <p><i>Vi udskyder arbejdsdagen til september, men laver evt. et opslag om hjælp til at plante frugthaven.</i></p> <p><i>På det første FB efter sommerferien planlægges arbejdsdagen.</i> <i>Dato meldes ud inden sommerferien. SW taler med personalet om at få lavet en liste med ting, der skal laves.</i></p>
Fællessang	
Punkt 2. Godkendelse af referat	<i>Bilag</i>
Punkt 3. Kort nyt/ orientering vedr.: Børnehave SFO/klub skole	<p><i>I dag har været en dejlig dag med tur og koncert. Formiddagen gik i Løgager, hvor Harry og Aksels forældre havde inviteret alle skolebørnene samt Dragerne til at overvære en arkæologisk udgravning. Christians anlæg betalte en bus til de små. Tak for det. Da alle var tilbage på skolen, var der koncert med Venskaberne. Alle var sammen, store og små, og alle var enige om, at det var skønt at være sammen i det store fællesskab.</i></p> <p><i>Jacobs stilling er slået op. Der afholdes samtaler på onsdag d.30.3. Mille deltager som forældrerepræsentant og Rikke som TR. Vi forventer, at vores nye kollega tiltræder 1.5.</i></p>

	<p><i>I SFO'en har vi Sarah i praktik i 4 uger. Sarah skal se, om pædagogfaget er noget for hende.</i></p> <p><i>Kristian Dissing og Kristian Rolle er i planlægningsfasen ift. næste skoleår. De skal begge på skemalægnings workshop med bla. Vestre Skole den 23. og 24. maj. Teknisk set er skoleårets planlægning derfor færdig, når den nye leder træder til.</i></p>
<p>Punkt 4. Opslag og ansættelsesudvalg samt samtaler v. Maria</p>	<p><i>Hvis man ikke kan deltage i samtalerne, men gerne vil læse ansøgninger, skal man sende en mail til Sofie med fulde navn og mailadresse. Så bliver man koblet på Emplý.</i></p>
<p>Punkt 5. Fællesbestyrelsesvalg - hvor er vi i processen?</p>	<p><i>Med den nye beskrivelse af Gjessøs Børn er der opstået usikkerhed om, hvordan bestyrelsen sammensættes, og derfor er der trykket på bremsen. Vi skal være skarpe på, om vi reelt ønsker toårig valgperiode eller forskudte valg.</i></p> <p><i>KD undersøger med Charlotte Ørbæk. Punktet kommer på næste møde, hvor vi forhåbentlig ved mere.</i></p>
<p>Punkt 6. Principper</p> <ol style="list-style-type: none"> a. Oversigt b. Mobiler og smartwatches - gennemlæses og evt. godkendes 	<p><i>Vi afventer den nye leder, inden vi fordyber os i principarbejdet. Princippet for skole-hjem-samarbejde rykkes op, så det bliver et af de første, vi tager fat på i efteråret.</i></p> <p><i>Princip for mobiltelefoner.</i></p> <p><i>Punkter fra drøftelsen:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Mindre forbud – mere digital dannelse</i> • <i>Princippet skal give muligheder – ikke begrænsninger</i> • <i>Urene er en større udfordring ved de små elever end mobiltelefoner</i> • <i>Opfordring til dialogen med forældrene på forældremøder</i> • <i>Fælles forståelse om at mobiler bliver i tasken, og at vi er sammen om andet end telefoner</i> • <i>Kunne det være en idé at graduere princippet, så det er forskelligt alt efter alderstrin?</i> • <i>Evt. foredrag til forældrene</i> <p><i>Maria og Casper laver et udkast til en revidering af princippet.</i></p>
<p>Punkt 7. Elevdeltagelse til møderne Beslutning vedr. deltagelse - jf. regler for bestyrelsesmøder</p>	<p><i>SW taler med Charlotte Flick, der kan tage en snak med elevrådet om deres ønsker ift. at deltage på møderne.</i></p>

Evt.	<p><i>Ønsker fra medarbejdergruppen om at komme med på bestyrelsesmødet. Forslaget drøftet.</i></p> <p><i>Ønske om at flytte maj-mødet, da det er op til en helligdagsferie. Beslutning om at flytte mødet til tirsdag d.10.5.</i></p> <p><i>Marie er blevet kontaktet af skolebestyrelsesformanden på Vestre Skole med opfordring om at lave et fælles møde.</i></p> <p><i>Opfordring til at tydeliggøre punkter på dagsorden, så vi ved, om punktet er til drøftelse eller beslutning</i></p>
------	--